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TISKOVÁ ZPRÁVA
Zámek v Náměšti nad Oslavou mimořádně zpřístupní instalovaný depozitář

Náměšť nad Oslavou, 11. května 2017

Pro velký návštěvnický zájem zámek v Náměšti nad Oslavou mimořádně opět zpřístupní ve vybraných dnech pokoje bývalého Dětského a Královského apartmánu. Tak zvaný instalovaný depozitář milovníkům historie nabídne autentickou podobu interiérů z konce 19. a počátku 20. století. Tyto výjimečné prostory II. patra zámku budou přístupné ve dnech  18. května, 14. června, 13. září a 11. října od 10, 11, 13, 14, 15 a 16 hodin.
Návštěvníkům zámku Náměšť nad Oslavou se ve dnech 18. května, 14. června, 13. září a 11. října naskytne jedinečná příležitost zavítat do běžně nepřístupných interiérů II. patra zámku. Několik pokojů bývalého Dětského a Královského apartmá bylo upraveno podle dobových fotografií a inventářů do podoby, kterou nesly na konci 19. a počátku 20. století. 
„Tato instalace je prvním krokem k budoucí celkové rehabilitaci horního podlaží zámecké budovy a ke vzniku nového plnohodnotného prohlídkového okruhu zaměřeného na styl šlechtického bydlení v uvedeném období“, uvedl kastelán zámku Marek Buš. 
Ve východním a jižním křídle zámku tak budou k vidění jednotlivé místnosti přesně v tom stavu, v jakém je užívaly děti posledních majitelů zámku a významné osobnosti, které rodinu Haugwitz v Náměšti navštěvovaly. 
„V prostorách Královského apartmánu pobýval například František Ferdinand d´Este, arcivévoda Ludvík, bratr císaře Františka Josefa I., španělský král Alfonso XIII., srbský král Milan IV. Obrenovič či brněnský biskup a pozdější pražský arcibiskup Pavel hrabě Huyn“, doplňuje Buš a dodává: „Naši výhodou byla jednak přesná fotodokumentace všech uvedených místností z počátku 20. století, zároveň však i skutečnost, že veškerý původní mobiliář se dochoval v depozitářích zámku. Autenticita prostor je tedy dokonalá“.
[bookmark: _GoBack]V červenci a srpnu budou tyto prostory přístupné o sobotách, nedělích a státních svátcích v časech 10, 12, 14 a 16 hodin. 

Délka prohlídky je cca 60 minut. Kapacita skupiny návštěvníků je omezena počtem 10 osob, proto zájemcům doporučujeme rezervaci prohlídky na adrese namest@npu.cz nebo na telefonním čísle 568 620 319.
Plné vstupné je 80 Kč, snížené vstupné 60 Kč, rodinné vstupné 220 Kč.


Kontakt:
Mgr. Marek Buš, kastelán zámku Náměšť nad Oslavou, tel.: 606 764 466; e-mail: bus.marek@pu.cz
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